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304. Тело брошено горизонтально с начальной скоростью vo. Найти: 1) уравнение траектории тела y = f(x) (построить согласно этому уравнению траекторию полета тела); 2) зависимость скорости тела от времени; 3) зависимость от времени угла ( между вектором скорости тела и горизонтом.

Уравнение траектории это зависимость Y от X, исключая время. Поэтому запишем уравнения зависимости координаты от времени и решим их совместно. 
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Скорость по горизонтали постоянна на протяжении всего полета vx = const. По вертикали скорость изменяется по закону 
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. Тогда скорость от времени изменяется по закону:
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Так как 
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